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	A DOCUMÁTICA, líder em Soluções de Reengenharia e Automação de Processos de Negócio, oferece estágios remunerados de 9 meses para Finalistas e Recém-licenciados, para integrarem a sua Equipa de Programadores de I&D
(LISBOA) 

	A DOCUMÁTICA, com sede em Lisboa, disponibiliza aos mercados Financeiro, Administração Pública, Comércio e Indústria Serviços de Consultoria em Reengenharia das Organizações, Sistemas e Tecnologia e Soluções de Automação e Monitorização de Processos de Negócio, Gestão Documental, Integração Aplicacional e Sistemas de Pagamento.
Aos nossos estagiários oferecemos projectos inovadores, desafios permanentes, formação e condições de remuneração adequadas, bem como a possibilidade de ingresso nos quadros da empresa no final do estágio.
Se é dinâmico(a), possui espírito de iniciativa, elevado sentido de responsabilidade e de profissionalismo, empatia e facilidade no relacionamento interpessoal, espírito de equipa, facilidade e vontade de adquirir novos conhecimentos, envie-nos a sua candidatura ao estágio através do seu CV acompanhado de carta de apresentação, indicando a referência: I&D-ESTÁGIO. 
O envio deverá ser efectuado para o endereço de e-mail: rh@documatica.pt
Solicitamos que as respostas sejam enviadas até ao dia 24 de Abril.

Eventuais pedidos de esclarecimento poderão ser endereçados para José Martins, através do telefone: 217 518 000

	PROGRAMADORES ESTAGIÁRIOS
(referência I&D-Estágio)
FUNÇÃO: CONTEMPLA AS ACTIVIDADES DE DESENHO TÉCNICO, DESENVOLVIMENTO, IMPLEMENTAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SOLUÇÕES APLICACIONAIS.
REQUISITOS MÍNIMOS: FINALISTAS OU RECÉM-LICENCIADOS NAS ÁREAS DE INFORMÁTICA. EXPERIÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO NA PLATAFORMA .NET. FACILIDADE DE COMUNICAÇÃO.
FACTORES PREFERENCIAIS: EXPERIÊNCIA EM AMBIENTE WEB. DISPONIBILIDADE IMEDIATA E DOMÍNIO DA LÍNGUA INGLESA.
LOCAL DOS ESTÁGIOS: LISBOA















