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Informação aos Alunos – Dezembro de 2007
Mathematics Summer School 2008 – Inscrições Abertas

O Programa UT Austin-Portugal (CoLab) orgulha-se de anunciar, a todos os interessados, que as inscrições para a Summer School de Matemática já se encontram abertas. 
A Summer School de Matemática do CoLab, que terá lugar de 16 a 20 de Junho de 2008, no Instituto Superior Técnico (IST), em Lisboa, é um evento anual que procurar juntar os alunos de Mestrado, Doutoramento e Pós-Graduação, a experts internacionalmente reconhecidos em diferentes áreas da matemática.

Nesta primeira Summer School, o tópico escolhido foi Sistemas Dinâmicos, com particular ênfase em dinâmica Hamiltoniana pura e aplicada. Os Speakers que estarão presentes na escola (entre eles B. Enquist, A. Fathi, K. Khanin e R. de la Llave) são professores internacionalmente conhecidos e temos a certeza que, os cursos por eles dados, serão de extrema relevância e interesse para os alunos de Mestrado, Doutoramento, Pós-Graduação e Pós-Doutoramento que queiram alargar o seu conhecimento nesta área de investigação tão activa.   

Para mais informações aceder ao site oficial do Programa UT Austin-Portugal (www.utaustinportugal.org). Caso não estejam interessados nesta actividade, mas pretendam receber informações de futuras acções (cursos, conferências e workshops) na área de matemática, enviem um email para sa.santos@fct.unl.pt ou ml.oliveira@fct.unl.pt.

Como se podem inscrever:

Podem aceder ao site oficial do programa www.utaustinportugal.org e clicar em “Mathematics Summer School 2008”, que vos indicará onde e como se podem inscrever.
As inscrições são grátis e estarão abertas até dia 30 de Abril de 2008.  
Para quaisquer informações contactar:

Sofia Santos

Press Officer

Mobile: +351 93 852 73 30

Email: sa.santos@fct.unl.pt
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